

# 爱迪生通讯

## 二十周年庆典暨新年晚会专题报道

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 232 期 2018 年 3 月 12 日  
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 2 页  
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817  
学校网址: [www.hxedison.org](http://www.hxedison.org)

### 2018 华夏爱迪生中文学校二十周年庆典

2018 华夏爱迪生中文学校二十周年庆典暨新年晚会于 2 月 11 日在爱迪生高中举行。



庆典很荣幸有州众议员 Nancy Pinkin 到会并为学校颁发了州议会的表彰公告。市长 Tom Lankey 发表了简短讲话。市副议长 Lenny Sendelski, 市议员 Alvaro Gomez, Sam Joshi, 市长特别助理 Mahesh Bhagia, 市民主党委员 Ojasvi Arora, 学委主席施景渭, 学委委员彭晓寒, Shivi Prasad, Ralph Errico, Theresa Ward 都来参加庆典。市议长 Ajay Pratil 和学委副主席 Beth Moroney 因病没来参加, 但让施景渭代表他们为全校师生家长拜年, 祝华夏爱迪生越办越兴旺。

社会各界支持中文学校的热心人士也亲临庆典会场和大家一起共襄盛举: 新州中国日主席林潔輝、嚴欣鎧夫妇, 杨氏联合律师楼, 美地众筹公司, 美国新泽西福建同乡会郭瑞尧会长携夫人、谢成杰、卢媛仪老师全家, 洪利武律师, Richard Gale 律师, 和樂公司, 刘晚生律师, AIG 元宏博, 彭芄女士以及多位捐助个人到场。和樂公司, Hmart, 金门超市, 99 大华超市, Sushi Palace, 美国国际乒乓球学院, 飞狐华人体育协会, 朗朗中文等多个商家协会为庆典提供了丰富的礼品。特别感谢为校徽、纪念册及庆典条幅设计提供专业指导的 Kirby Tan 亲临现场支持。

华夏中文学校总校校长王宏携兄弟学校领导俞强(李文斯顿), 朱卫东(北部), 郭玉坤, 张悦, 王子衡, 张剑(奔腾), 叶晶(南部), 王纓(中部), 沈波(东部), 杨志强(普兰斯堡), 廖世平(博根), 徐天听(伯克利)到场祝贺。

曾经在爱迪生工作过的历届老领导刘梅、唐坚、王大进、胡志斌、童刚、刘建、施景渭、丁燕波、林胜天、魏东也回家和大家一起过年, 并同校委会工作人员演出了精彩的节目。

宋楠(理事) — 庆典总策划  
施景渭(前副校长) — 爱迪生学委主席



春风化雨, 传承五千年璀璨文化

桃李芬芳, 见证二十载辛勤耕耘

华夏爱迪生中文学校创建于 1998 年 2 月, 以所在地爱迪生市命名, 是华夏中文学校最早成立的分校之一。爱迪生市位于新州中部, 交通便利, 人口众多, 是各族裔的聚集地。爱迪生分校的建立得到了总校和当地亚裔的鼎力支持, 开启了传播中华文化的平台, 也成为团结凝聚华人力量的重要纽带。建校仅一年后, 便一跃成为当时美东最大的中文学校, 声名远播。建校以来, 学校培养了大批的优秀毕业生。

学校以教授中文、弘扬中华文化、服务社区、促进各族裔间的多元文化交流为办学宗旨, 以汉语拼音和简体中文教学为主, 分别开设 30 多个中文班, 包括标准中文、马立平中文、CSL 班, 以及近 40 个不同类别的文体班和俱乐部活动。作为一个非营利组织, 学校所有权属于由家长选举组成的理事会。校长负责学校的管理运作, 教务长执行对教学的监督管理。在历任十四位校长的带领下, 如今学校已拥有一支优秀的教师队伍和稳定、实干的管理团队。校委会、家长会、理事会、家长和学生义工们对学校的无私奉献, 对社区活动的积极参与, 是学校发展的坚实基础。

值此二十周年庆典之际, 象征华夏爱迪生精神生生不息、薪火相传的校徽正式启用, 向二十华诞献礼。





艰苦创业二十年 心的凝聚 新的未来

学生义工 Chuyu (Becky) Qin

华夏爱迪生中文学校于2月11日在爱迪生高中迎来了二十周年庆典。学校里处处张灯结彩，洋溢着喜气洋洋的气氛。



此次庆典活动取得了巨大的成功，吸引了700多人参加。能成功举办如此盛会应归功于庆典领导小组（宋楠理事长，钱坤家长会会长，王旭涛副校长，吴强校长），新老理事会会员，老校长，家长和学生义工的辛勤付出。筹备工作从九月份就开始了。11月25日感恩节在吴强校长家里由领导小组组织召开的历届校长、副校长和理事长以及现任理事会议，正式拉开了20周年庆典准备工作的序幕。赞助商让此次活动锦上添花。在庆典总策划宋楠理事的倡议下，大家努力联系各方赞助，为庆典活动筹集了非常充足的赞助经费。赞助商在各个行业都有立足之地，如社团代表及个人（包括匿名）、律师、房地产、医生、超市、餐馆、画室，还有体育、教育、食品行业。2月11号这一天，在指导小组成员的带领下，许多志愿者很早就到达了岗位，开始庆典准备工作，从早上九点到晚上七点，一直可以看到他们忙碌的身影。他们布置舞台，分装礼品和纪念品，为家长提供咨询，为学生提供指导，为嘉宾介绍学校的成就和未来规划。此次庆典活动是近年来参加人数最多的，大礼堂里座无虚席，各位嘉宾发表了热情洋溢的讲话，祝爱迪生中文学校越办越好。



美食品尝是本次庆典的特色节目。这些颇有中国风中国年的食物都是热心家长自愿带来给大家品尝的。虽然离家乡千里之外，但能在过年时吃到精心准备的家乡美食时，心中洋溢着暖意。快闪演出、书法交流、折纸学习、专业摄影全家福拍照，庆典活动精彩纷呈，现场人潮涌动，一片欢乐的海洋。其后礼堂的舞台文艺演出，节目丰富多彩，和体育馆内同步进行的深



受小朋友喜爱的嘉年华游戏活动将庆典活动推向了高潮。由总策划宋楠理事负责设计印制的精美的20周年纪念册给大家留下了美好难忘的回忆。

